

Протокол
відкритого обговорення проекту рішення НКРЕКП
«Про схвалення Інвестиційної програми ДЕРЖАВНОГО
МІЖРАЙОННОГО ПІДПРИЄМСТВА ВОДОПРОВІДНО-
КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «ДНІПРО-
ЗАХІДНИЙ ДОНБАС» на 2019 рік».

29 жовтня 2019 р.
(дата проведення)

с.Воронове, Синельниківський
район, вул. Дніпровська, 28
(місце проведення заходу)

Початок засідання 11 год. 00 хв.

Запрошені:

Представник Управління Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг у Дніпропетровській області.

Суєтова Світлана Володимирівна - головний спеціаліст Відділу НКРЕКП у Дніпропетровській області

Представник Дніпропетровської облдержадміністрації:

Коломоєць Андрій Вікторович – В.о. Заступника Голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації.

Присутні:

Представники ДМП ВКГ «Дніпро-Західний Донбас»:

Смірнов В.І начальник підприємства

Кисіль В.А начальник виробництва

Козова О.Ф начальник виробничо-технологічного відділу

Терешко О.О. провідний інженер

Інші заінтересовані особи - 13 осіб

Інформація про проведення відкритих обговорень була доведена до відома громадськості. Заявок на участь у відкритому обговоренні (відкрите слухання), проекту постанови НКРЕКП про схвалення Інвестиційної програми підприємства на 2019 рік, відповідно до оприлюдненого оголошення, від фізичних та юридичних осіб не надійшло.

Призначити головою відкритого обговорення головного спеціаліста Відділу НКРЕКП у Дніпропетровській області Суєтову С.В.

Призначити секретарем відкритого обговорення-провідного інженера Терешко О.О.

В обговоренні всього прийняли участь – 19 осіб.

Порядок денний:

1. Відкрите обговорення (відкрите слухання) проекту постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми ДМП ВКГ «Дніпро-Західний Донбас» на 2019 рік».

Слухали:

Головуюча на обговоренні Суєтова С.В. відкрила обговорення, розповіла порядок денний та доповіла, що зазначена Інвестиційна програма розроблена відповідно до Порядку розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 14 вересня 2017 року № 1131. Також зазначила що дане громадське обговорення проекту постанови НКРЕКП про схвалення Інвестиційної програми на 2019 рік котре було схвалено на відкритому слуханні засідання НКРЕКП 07.10.2019 року, є необхідною процедурою на виконання вимог п. 2.1. порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 р. за №866.

Надалі Голова обговорення надала слово Козовій О.Ф. - начальнику виробничо-технологічного відділу ДМП ВКГ «Дніпро-Західний Донбас», котра доповіла що обсяги фінансового забезпечення заходів Інвестиційної програми на 2019 рік становлять - 2630,29 тис. грн. без ПДВ за рахунок амортизаційних відрахувань. На сьогоднішній день у зв'язку з виробничою необхідністю заходи Інвестиційної програми 2019 р. майже виконані, тому необхідно схвалити проект постанови НКРЕКП про схвалення Інвестиційної програми підприємства на 2019 рік. Було проінформовано присутніх, що зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань до оприлюдненого проекту постанови НКРЕКП Про схвалення інвестиційної програми на 2019 рік не надходило. Було запропоновано присутнім на відкритому обговоренні висловити свої зауваження та пропозиції. Присутні зауваження та пропозиції не надали.


Вирішили:

1. За результатами обговорення підтримати та схвалити проект постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми ДМП ВКГ «Дніпро-Західний Донбас» на 2019 рік» для її подальшого подання до НКРЕКП.
2. Протокол відкритого обговорення оприлюднити на офіційному сайті.

Заперечення та доповнення: відсутні.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866.

В.о. Заступника Голови Дніпропетровської ОДА Коломоєць Андрій Вікторович 

(підпис, посада, прізвище, ім'я та по батькові уповноваженого представника місцевих органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування)

(підпис головуєчого)

(підпис секретаря)



Сустова Світлана Володимирівна
(прізвище, ім'я та по батькові)

Терешко Олена Олександрівна
(прізвище, ім'я та по батькові)

